Correction fiche de mathématiques 1 :

Voir dans les documents ci-joints

Correction fiche de mathématiques 2 :
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Correction des exercices 5 et 6 de grammaire :

EXERCICE 5

Compléte ces groupes nominaux avec un déterminant qui convient : (de nombreuses solutions
étaient possibles si tu as bien respecté le genre et le nombre : masculin/féminin — singulier / pluriel)

a) une luge -> féminin singulier

b) ma grande sceur -> féminin singulier

c) latour Eiffel

d) des bruits étranges -> masculin pluriel
e) les feuilles fanées-> féminin pluriel

f) son vieux manteau -> masculin singulier

EXERCICE 6

Ecris ces noms au pluriel :

a) uneaventure : des aventures
b) un boyau : des boy-
c) dujus:desjus
d) le milieu: les mili-
e) une fraise : des fraises

f) undrapeau : des drap-
g) un neveu : des neviell

h) unveau : des v-

i) lamusique : les musiques
i) unjardin : des jardins

Correction du probléme de maths :

31) Dans un bus, il y a 54 personnes. Au premier arrét, 21 personnes montent. Au deuxiéme arrét 9

personnes descendent.

Combien y a t-il de personnes dans le bus aprés le deuxiéme arrét ?

Schéma : Calcul :
10[10]10 ‘ 10 ‘ 10 ‘ 0000 54+21-9=66
Ou 54+21=75 75-9=66
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On casse une dizaine en 10 unités.

Phrase-réponse : Il y a 66 personnes dans le bus aprés le deuxiéme arrét.



Correction de la lecture :

LECTURE COMPREHENSION -6

1) Colorie les mots soulignés : en rouge quand on parle du joueur

de fllte, en bleu quand on parle des rats.
Les rats avaient envahi la ville de Hamelin. Le joueur de fllte les

attira hors de la ville et les noya dans la riviere. Mais le maire de
Hamelin ne voulut pas donner la récompense promise au jeune
homme. Alors, il revint, joua de la fldte : tous les enfants de la ville

le suivirent et ne revinrent jamais.

2) Papa en a acheté une a maman pour son anniversaire. Il y a plein
de diamants dessus. Je l'ai essayée mais mes doigts sont trop

petits. \
De quel objet s’agit-il ? Désolée, il y avait

une erreur.
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/3) Louis et son amie preparent leurs affaires : ils entassent pelles,
seaux, serviettes. Tous les deux adorent aller a la plage.

Cette histoire parle de ? 2 gargcons - 2filles - une fille et un
gargon
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